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підходу до оцінки, спрямованого на виділення ознак 
переходу системи управління до вищого рівня 
існування; 

- виділення характеристик виконання 
логістичною системою основних функцій управління. 

Більш повне розуміння сутності та особливостей 
системи управління логістичними потоками може 
бути досягнуте шляхом формування комплексів 
критеріальної та параметричної оцінки логістичних 
потоків та управлінських рішень логістичної системи. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Договір відступлення права вимоги та факторинг – у чому різниця? Як захистити своє право на вимогу 
боргу? 

(продовження, початок на стор. 8) 

Так, у Постанові Судової палати у 
господарських справах Верховного Суду України 
від 10 липня 2007 року по справі N 26/347-06-6531 
зазначається наступне: 

"Не можна погодитись із висновками судів 
апеляційної та касаційної інстанцій, які визначили 
правову природу Угоди про уступку права вимоги як 
договору факторингу, та виходячи з цього визнали 
зазначену угоду недійсною через її невідповідність 
вимогам законодавства щодо сторін у договорі 
факторингу. Поняття договору факторингу 
визначено у ч.1 ст. 1077 ЦК України, відповідно до 
якої за договором факторингу (фінансування під 
відступлення права грошової вимоги) одна сторона 
(фактор) передає або зобов'язується передати 
грошові кошти в розпорядження другої сторони 
(клієнта) за плату, а клієнт відступає або 
зобов'язується відступити факторові своє право 
грошової вимоги до третьої особи (боржника). Слід 
зазначити, що визначення місця договору 
факторингу в системі цивільно-правових договорів, 

що опосередковують передачу права вимоги, має 
суттєве значення, оскільки, поміж іншого, таке 
розмежування визначає необхідність дотримання 
спеціальних вимог щодо особи, яка виступає 
фактором. За наведеним визначенням договору 
факторингу цей договір спрямований на 
фінансування однією стороною іншої сторони 
шляхом передачі в її розпорядження певної суми 
грошових коштів. Зазначена послуга за договором 
факторингу надається фактором клієнту за плату, 
розмір якої визначається договором. При цьому сама 
грошова вимога, передана клієнтом фактору, не 
може розглядатись як плата за надану останнім 
фінансову послугу". 
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